

TISKOVÁ ZPRÁVA:

Dne: 22. března 2014

Místo: Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Kinských

Velikonoce v muzeu na zámku Kinských

V neděli 30. března 2014 se ve 14 hodin na zámku Kinských ve Valašském Meziříčí otevírá tradiční výstava Velikonoce v muzeu. Návštěvníci se mohou těšit na řadu zajímavostí, které souvisí nejen s velikonočními svátky, ale i s příchodem jara a nového života. Mimo velikonoční kraslice z muzejních sbírek a současnou tvorbu profesionálních maléřeček bude nainstalován přírodní koutek s vycpanými domácími i divokými zvířaty.

Ať už jsou Velikonoce slaveny z pohledu křesťanského nebo je oslavován konec zimy a nový život, v obou případech lidi spojuje obliba velikonočního tvoření či výzdoby. Mezi výstavními exponáty mohou návštěvníci shlédnout velikonoční kraslice i zvykoslovné předměty z muzejních sbírek, ale i současnou tvorbu profesionálních maléřeček. Pro vytvoření jarní atmosféry bude přichystán přírodovědný koutek s vycpanými domácími i divokými zvířaty, včetně jejich mláďat. Výstava bude doplněna dalšími přírodninami souvisejícími s příchodem jara a interaktivním koutkem pro děti i dospělé.

„Vernisáž výstavy bude obohacena o oblíbenou jarní akci Vítání jara v muzeu. Návštěvníci se tak mohou příjemně naladit na blížící se svátky, shlédnout původní velikonoční tvorbu v podání profesionálních maléřeček a řemeslníků a sami si vyzkoušet tradiční techniky zdobení kraslic. Pro děti jsou nachystány tvůrčí dílny, kde si mohou vyrobit pěkné předměty s velikonoční a jarní tematikou“ informuje o programu kurátorka výstavy Pavlína Vymazalová z Muzea regionu Valašsko.

Pro školy a školní kolektivy je během trvání výstavy nachystán lektorský program Velikonoce v muzeu, který hravou a interaktivní formou přibližuje dětem historii Velikonoc a velikonočních zvyků a seznamuje je s jarní přírodou.

Kontaktní osoba: Mgr. Pavlína Vymazalová, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz,
Tel.: 571 611 674, E-mail: vymazalova@muzeumvalassko.cz

Foto: Velikonoční výstava na zámku Kinských ve Valašském Meziříčí 2013, fotoarchiv Muzea regionu Valašsko, p. o.

